

6位市民见义勇为受表彰

各奖励人民币10000元

本报2月18日讯(记者 许君丽) 18日,经市委政法委、市综治办和市见义勇为基金会决定,对许修明、刘健、李本涛、林晓磊、丛辉、戚文武6名见义勇为先进分子进行通报表彰,并各奖励人民币10000元。

6名见义勇为先进分子来自不同的行业,平凡的他们以非凡的勇气、嫉恶如仇的性格和乐于助人的心肠,成为“平民英雄”。

其中,许修明不顾个人安危,勇救因通风不畅中毒昏倒的3名油漆工人,以自己的行动践行共产党员的先锋模范作用;刘健奋不顾身将因海水涨潮不慎掉进三米深水坑中的3人营救上来进行控水抢救,及时挽救了他们的生命;李本涛家访途中,不顾屋内有煤气罐随时可能爆炸的危险,救助被

火围困老人;林晓磊见义勇为,制服企图以搭乘车辆为名进行抢劫的男子;丛辉不顾严寒,跳海救助落水女子,并帮助其购买火车票离威返回老家;戚文武在家中休假时,得知小区某地下室放置的鞭炮礼花盒废料突然发生燃烧,因靠近煤气管道和高压电表箱,情况十分危急,他立即前往救援,凭着高度的职业敏感性和丰富的经验,

迅速排查出火点并奋力施救,及时消除了火灾险情,避免了重大事故的发生。

6名见义勇为先进分子在国家利益、公共利益、集体利益和他人人身、财产安全受到威胁时,挺身而出,见义勇为,与违法犯罪行为进行了英勇斗争,在灾害事故中奋勇救人、抢险、救灾,为社会和谐稳定与人民安居乐业做出了重要贡献。

香水河大桥开工 2016年通车

本报2月18日讯(记者 冯琳 通讯员 姜功阳) 日前,S704威海滨海旅游景观公路香水河大桥钢便桥完工,这标志着香水河大桥工程全面开工,计划2016年通车。

香水河大桥连接南海新区西出青岛,东接荣成石岛渔港。除对南海新区的经济发展及交通有至关重要的作用外,还进一步打通了整个威海地区的交通。2013年5月,香水河大桥桩基勘察开钻。日前,该大桥钢便桥完工。

香水河大桥位于威海市文登市南海新区,在滨海路跨越香水河。路线全长1626米,其中桥梁总长1068米。按照目前的工程进度看,2014年,香水河大桥工程将完成部分引桥工程及主桥工程,2015年完成引桥全部主体工程、主桥全部主体工程;2016年9月底前将完成全部工程。

2016年,香水河大桥将正式通车,届时,威海整个交通布局将进一步疏通。

申请 渔业油补

18日,在环翠区海洋与渔业局内,数百名渔民排队申请渔业燃油补贴。据了解,此次环翠区发放的燃油补助船达800余艘,燃油补贴金额8600余万元。

本报见习记者 陈乃彰
摄影报道



城铁威海段俩站房月底开工

本报2月18日讯(记者 王帅 通讯员 白瑛) 18日,记者从威海市发改委获悉,荣成及文登段架梁工程接近尾声,威海市区已开始架梁;站房建设方面,威海北站和荣成站站房将在月底开工建设。

威海市发改委工作人员介绍,2月底,威海北站、荣成站站房将陆续施工。城铁站房即城

铁车站,在站房,市民可进站、检票、乘车等。站房是青荣城铁建设第二阶段的控制性工程。

据悉,城铁荣成及文登段的架梁工程已接近尾声。今年年初,中铁十七局开始对威海市区进行架梁,目前,跨海峰路特大桥已架梁完毕。

据了解,跨双岛湾特大桥是青荣城际铁路威海段西入

口,连接牟平市,是城铁建设的重点控制性工程,该大桥预计在3月底前合龙。

桥墩建设方面,中铁十七局和中交三航局负责的标段分别有2个和17个桥墩在建设中。

另外,威海铺轨基地则计划在5月初开始铺轨,预计7月底完成全线铺轨。青荣城际铁路威海铺轨基地位于威海站,

主要承担威海市域内的无缝线路铺设任务,并与自青岛方向铺来的轨道相接。

青荣城际铁路威海段共设威海北、威海、文登东、荣成四座车站,通车后,青岛、烟台、威海之间将实现1小时生活圈,实现相邻城市的“同城效应”。

青荣城际铁路将在2014年年底实现全线通车。

铁三世锦赛 首次征吉祥物

本报2月18日讯(见习记者 桑志朋 陈乃彰) 日前,威海市开始面向社会公开有奖征集2014年威海长距离铁人三项世锦赛吉祥物。

市体育局负责人介绍,威海从2008年开始举办铁人三项赛,至今已连续举办6届。威海连续3年获评全国铁人三项最佳赛区,铁人三项赛已经成为威海体育赛事的品牌。

为更好地落实比赛各项工作,扩大威海铁人三项赛影响力,威海市重大体育赛事组委会现面向社会有奖征集2014年威海长距离铁人三项世锦赛吉祥物。吉祥物入选作品1件,奖人民币10000元;入围作品2件(不包含中选作品),奖金各2000元;优秀作品10件,可获赠精美纪念品1份。所有应征作品,若作者多于1人,奖金由获奖人自行分配。获奖作品名单将于5月15日公布。

本次吉祥物征集的截止日期为4月20日,参与者可将作品邮寄到威海市体育局重大赛事组委会办公室,咨询热线:0631-5817333或15666301161。

今年优抚对象疗养启动

为期十个月,将惠及3500名抚恤定补优抚对象

本报2月18日讯(记者 许君丽 通讯员 冯贻柱 李淦)

17日,随着荣成20余名优抚对象来到威海康宁医院疗养,2014年度抚恤定补优抚对象疗养正式启动。这是威海市连续第八年开展疗养查体活动,活

动计划为期十个月,将惠及3500名抚恤定补优抚对象。

此次疗养查体将面向威海所有年满六十周岁以上的抚恤定补优抚对象,对多次荣立战功、贡献突出的优抚对象将优先考虑。与往年相比,今年疗养

的优抚对象把参战参试退休人员、60岁以上农村籍退役士兵、60岁以上部分烈士子女正式纳入其中。

疗养查体工作分为短期疗养和健康查体,参加短期疗养的优抚对象有500人,时间将从

2月17日——12月16日,参加健康查体的优抚对象约3000人,时间将从5月份到10月份完成。

截至目前,威海已先后组织2700名优抚对象进行了短期疗养,为14000名优抚对象进行了健康查体。

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>

